

Más tributos no son la solución

Los aumentos a ciertos rubros del sistema tributario, presentados por el Ministerio de Hacienda a la Asamblea, no son la solución ideal ni la única a la situación del país, argumenta la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Reconocen que se trata de una situación sumamente crítica y grave a la que hay que hacer frente lo más pronto posible antes que se deteriore más; pero consideramos, dicen los dirigentes de ANEP, que deben haber otras alternativas y evitar golpear más al público

contribuyente.

El comunicado de ANEP, sobre lo anterior dice:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) se refiere al proyecto de Ley Fiscal de Emergencia presentado por el Ministerio de Hacienda a la Asamblea Constituyente, en el cual se propone un aumento a ciertos rubros del sistema tributario.

El propósito de las autoridades hacendarias es la percepción de una mayor cantidad de ingresos fiscales con el fin de

Pasa a la página 23

De Santa Ana Batalla campal entre enemigos deja 3 muertos

(Santa Ana). Una lucha campal en el cantón Cuyiscat, jurisdicción de Metapán, dejó saldo de tres muertos y otros gravemente lesionados. Según informes de las autoridades judiciales, los muertos fueron identificados como Gabino Lonz, de 54 años; Antonio Martínez Alarcón, de 35 años y Virgilio

Pasa a la página 41

De La Paz No hay papelería en los Juzgados

(Zacatecoluca). Grandes dificultades afrontan los tribunales de justicia de esta ciudad por la escasez de papelería, útiles de escritorio y otros enseres necesarios en su labor cotidiana. Señalan que desde hace dos meses, la Corte Suprema de Justicia suspendió las asignaciones para gastos de oficina y desde entonces, en muchas ocasiones los propios jueces y empleados han tenido que comprar el material necesario.

Ahora —dicen— se ha adoptado la medida de pedir colaboración a los litigantes para poder solventar ese problema, pues de lo contrario no se podrían continuar depurando.

Los juicios que están en trámite en los distintos tribunales. Se informó además, que de seguir así las cosas, dentro de corto tiempo, para realizar una vista pública tendrán las partes interesadas que cancelar los honorarios de los jurados que son citados para hacer justicia.



CLAUSURAN. El "Primer Congreso Nacional y Constitución de la Confederación General del Trabajo", que agrupa a obreros y campesinos, es clausurado. De izquierda a derecha: Dr. Rodolfo García Mira, Sr. José

Luis Grande Preza, Dr. Julio Alfredo Samayoa h., Dr. Fidel Chávez Mena y Sr. Miguel Ortiz. Este primer congreso rechaza la guerra y condena la violencia, se informó.

—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

Antisandinistas afianzan control

Los efectivos rebeldes que tratan de derrocar al régimen sandinista de Nicaragua, informan que continúan ejerciendo control en diversos sectores del departamento de Matagalpa.

Según el mismo informe, unos tres mil efectivos sandinistas que pretendían penetrar al departamento de Matagalpa, buscando las posiciones enemigas en varios puntos estratégicos, han sido desmantelados en las últimas 48 horas, obligándoles a replegarse hacia otros sectores.

Nicaragua ha señalado a Honduras co-

mo responsable de la penetración de grupos insurgentes en su territorio, pero el alto mando hondureño ha analizado la situación y la acusación hecha por el gobierno nicaragüense, negando su participación.

Según los mismos informes oficiales, ayer se celebró una reunión al más alto nivel gubernamental hondureño, habiendo llegado a declarar la posición de Honduras de la siguiente manera: "Si Nicaragua quiere la guerra, Honduras quiere la paz. No estamos en disposición de ir a

Pasa a la página 41



HERIDOS EN ATAQUE. Varios soldados resultaron heridos en las acciones terroristas perpetradas ayer contra efectivos militares. Son atendidos en el hospital de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

Cadete, 7 soldados y 14 subversivos perecen

Catorce terroristas, un cadete subteniente y siete soldados, murieron ayer en la madrugada en dos acciones bélicas entre grupos subversivos y efectivos del Ejército, en el cantón San José de la Montaña, Zacatecoluca y kilómetro 86 de la Carretera del Litoral, Usulután.

Unos ciento cincuenta extremistas atacaron ayer

en la madrugada un reguero militar instalado en la hacienda Las Marias, cantón San José de la Montaña, jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

El jefe de ese grupo militar, pidió refuerzos al cuartel de Zacatecoluca y cuando acudieron dos unidades de transporte, fueron em-

Pasa a la página 19



JURAMENTADOS. Reclutas de la Clase 1983 del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada (CITFA), que funciona en el antiguo cuartel El Zapote, son juramentados por el comandante de ese

cuerpo militar, Tte. Cnel. Rolando Rigoberto Ramos. Presentes, familiares y amigos de los nuevos soldados, alumnos de centros educativos e invitados.



De La Paz

Cumplen órdenes de la Cámara en caso monjas

El Juzgado 10. de lo Penal de Zacatecoluca, ya está diligenciando lo ordenado por la Cámara de la 3a. Sección del Centro, con sede en San Vicente, en el juicio que instruye contra cinco ex-guardias nacionales, por los delitos de homicidio agravado en 4 monjas norteamericanas y hurto

de bienes de su propiedad.

Sobre este caso, LA PRENSA GRAFICA, ha servido recientemente a sus lectores amplia y detallada información, lo que dio lugar a una honrosa felicitación del presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Arturo Zeledón

Pasa a la página 36

Iglesia católica inicia el Jubileo

La Iglesia Católica salvadoreña, junto con el Papa Juan Pablo II y toda la Iglesia del mundo, inició ayer el jubileo extraordinario o Año Santo, que conmemora los 1950 años de la muerte y resurrección de Cristo.

Todos los obispos, presididos por el presidente de

CEDES, monseñor Marco René Revelo, de Santa Ana, explicaron ayer a la prensa nacional e internacional los alcances de dicha conmemoración en nuestra patria.

En nuestro país, afirmaron, se enmarca dentro de las actividades post visita

Pasa a la página 13

Medidas de Tránsito por la Semana Santa

Un sistema especial de vigilancia en las carreteras al Puerto La Libertad y del Litoral, ha puesto en práctica el Departamento General de Tránsito, con motivo de las vacaciones de Semana Santa.

Vocero de Tránsito indicó, que tal medida se ha tomado, debido a la gran afluencia de turistas a las playas y se mantendrá has-

ta el domingo tres de abril, para dar protección adicional a los temporadistas y también para mantener un ordenamiento adecuado en el tráfico vehicular. Agregó que se establecerá sentido único de y hacia el referido Puerto, si fuera necesario, lo cual se avisará oportunamente, por medio de rótulos colocados

Pasa a la página 22

Pasa a la página 41